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MeraOeTikn Alyeppo ko EQappoyég 7 Tovviov 2001

‘Eoto S neployn kupiov 10emddv , P mpdto 10emoeg Tov S kot R = S/P.
E&etdote av 0 moAvwvopkog daktoAlog Rx,y] eival
® TEPlOoY] KUPI®V 10E®ODV
TEPLOYN HOVAIIKNG TAPOYOVTOTOINO™G
EviAeideiog meploym
daktoMog ¢ Noether
d0KTOMOG TOL Artin

"Eoctm 10 0emdeg I = (4-21) tov Z[1]. Bpeite 10 VI ko EKQPACTE TO OC TOUN

TPpOTOV Weddv. Eival 1o I tpotapykd; Eivor to N HEYI0TO;

) o doxtoito C[x,y] Oempodpe 10 18eddec J = (y-x*+1, y+1). Bpeite éva
fix,y) e IV (J))—J ypnowonowwvrag to Nullstellensatz. Epunvevcate to
TAPASELY LA GOG YEMUETPIKA

B) 'Eoctm I ko J 10eddn tov R. Amodei&te dti JI+JJ=ReI1+J=R

‘Eocto I kot J 18eddn Tov R Tov £yovv v 1010tto. ot R/1 xon R/J glvan

daktoMot g Noether. Agi&te 0t1 To R wpdtumo R/I @ R/J ivon tng Noether.
Av emumAéov woyvet I N J =0, td1€ 0 R glvan doktdMog e Noether.

. Bpeite kot amodei&te pia icovn ko avaykaio cuvOnkn oto 10emdeg I Tov Z[1]

MOTE TO TPMTO, KO LEYLoTA 10€MOT TOV dakTvAiov Z[1]/] va tavtilovralt..

Ta Oépata givor Badporoykd wwodvvapa Ko emroyio!



